



УКРАЇНА

**КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
КОЗЕЛЕЦЬКОГО РАЙОНУ  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Виконавчий комітет**

**Р І Ш Е Н Н Я**

25 вересня 2019 року  
смт. Козелець

№ 754-56/VIII

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Козелецької селищної ради від 23 квітня 2019 року № 626-45/VIII «Про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисної документації «Реконструкція системи централізованого водопостачання вулиць Соборності і Старозаводська смт.Козелець Чернігівської області»

Керуючись підпунктом «а» п. 1 ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 6 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затвердженого Постановою КМУ № 106 від 06.02.2012 р., на виконання розпорядження Кабінету міністрів України від 5 червня 2019 року 365-р «Деякі питання розподілу у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», виконавчий комітет вирішив:

1.Внести зміни у рішення виконавчого комітету від 23 квітня 2019 року № 626-45/VIII «Про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисної документації «Реконструкція системи централізованого водопостачання вулиць Соборності і Старозаводська смт. Козелець Чернігівської області», виклавши назву рішення в такій редакції: «Про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисної документації

«Реконструкція системи централізованого водопостачання вул. Старозаводської, Соборності смт. Козелець, Чернігівської області».

2.Внести редакційні уточнення в найменування об'єкта, а саме: з «Реконструкція системи централізованого водопостачання вулиць Соборності і Старозаводської смт. Козелець, Чернігівської області» на «Реконструкція системи централізованого водопостачання вул.Старозаводської, Соборності смт.Козелець, Чернігівської області».

3.Викласти п.1 рішення виконавчого комітету від 23 квітня 2019 року №626-45/VIII «Про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисної документації «Реконструкція системи централізованого водопостачання вулиць Соборності і Старозаводська смт. Козелець Чернігівської області» у новій редакції, а саме: « 1. Надати дозвіл на виготовлення проектно-кошторисної документації «Реконструкція системи централізованого водопостачання вул. Старозаводської, Соборності смт.Козелець, Чернігівської області.».

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з фінансово-економічних та соціальних питань Чемериса М.М.

Селищний голова

О.Б. Дмитренко